

ПРОТОКОЛ

Зборів виборців міста Мелітополь та Мелітопольського району

(найменування населеного пункту, трудового колективу, району, міста Запорізької області)

Місце проведення: м. Мелітополь, вул. Б.Хмельницького, 70, актовa зала

Дата проведення: 27 квітня 2018 року

У зборах взяли участь 65 виборців

Головуючий на зборах- Данильченко Г.В

Секретар зборів – Кириченко О.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Звіт депутатів Запорізької обласної ради, закріплених за м. Мелітополем та Мелітопольським районом про свою роботу в раді за 2017 рік перед виборцями м. Мелітополь та Мелітопольського району.

Зі звітами виступали депутати Запорізької обласної ради: Балицький В.Б., Бойчук Р.В., Буряк О.М., Жердев І.С., Кушніренко А.В., Литовка А.В., Михайська Н.В., Семенов Є.О., Черняк І.А.

В обговоренні звітів взяли участь: Карандаш М.М., Данильченко Г.В.

Збори виборців вирішили:

- признати роботу депутатів, закріплених за м. Мелітополем та Мелітопольським районом за 2017 рік – задовільною.

- активізувати роз'яснювальну роботу серед мешканців, щодо допомоги депутатів Запорізької обласної ради.

Голосували: "за" 65

"проти" 0

"утримались" 0

Голова зборів

Данильченко Г.В.

Секретар зборів

Кириченко О.І.

Звіт
 про діяльність у 2017 році
 депутата Запорізької обласної ради
 Балицького Віталія Броніславовича

Робота депутата в постійній комісії обласної ради		Робота депутата на сесіях обласної ради				Робота депутата на закріпленій території		Інша діяльність		
Участь у засіданнях постійної комісії	Участь у складі робочих груп по вивченню питань	Участі у роботі сесії	У тому числі:		Рішення, які внесені на сесію за ініціативою депутата	Кількість та зміст депутатських запитів	Кількість проведених прийомів громадян	Конкретні справи депутата на закріпленій території	Стан використання депутатського фонду	Виступи депутата на телебаченні та радіо
			в секретаріаті	в лічильній комісії						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
заступник голови постійної комісії з питань законності, боротьби з корупцією, регламенту, депутатської діяльності та депутатської етики, прав людини, свободи слова та інформації/ 6	0	6	2	0	0	7	22	Благотворительный взнос фонду РСГУДСНС Призовского района, оказание мат.помощи воинской части №А3840 на стройматериалы – 2000грн. Поздравление ветеранов ВОВ – 11 чел на сумму 5500грн., приобретение эконом.ламп уличного освещения в кол-ве 200шт., вручение подарков многодетным семьям – 60детей на сумму 3000грн.,	використано 299999 тис. грн. 218 людина	11

Депутат Запорізької обласної ради

В.Б.Балицький